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Cau 1: Goi M,m Iin luot 1a gia trj 16n nhét va gia trj nho nhat ctia ham sé f (X) = trén doan [~1;1].
e
Tinh gid tricta S=M +me.
1
A S== B.S=eltt C.S=e D. S=e+l
€ €
Cau 2: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz cho d la duong thing di qua A(L—2;3) va vudng goc véi
mit phang (P) :3Xx—4y—52+1=0. Viét phuong trinh chinh tic ciia dudng thang d .
x-1 y+2 7-3 B x-1 y+2 1-3 c X+l y-2 7+3 D x-1 y+2 17-3
3 -4 5 3 4 5 3 -4 -5 -3 4 5
Cau 3: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz cho mit cau (S):x*+y®+2z>-2x+4y-2z-3=0 va

A

duong thang d 1a giao tuyén cia hai mat phang (P): y—m=0 (m 1 tham sb) va (Q) 'X+2-2=0.
Tim tat ca céc gid tri cia m dé d va (S) c6 ding mot diém chung,
A. me{-51} B. me{5,-1} C. me{l} D. me {51}
Cau 4: Cho ham sb f (x):ax3+bx2 +ox+d voi a,b,c,d 1a cac hé sb thue va a=0. Ham s f(X)
nghich bién trén [ khi va chi khi:
a<o0 a>0 a<o0 a>0
AL B. 1, C.1, D.{,
b® <3ac b“ >3ac b <3ac b <3ac
Cau 5: Cit hinh nén (N) bdi mot mit phang chira truc cia (N) thu dugce thiét dién 1a mot tam gidc

vuong c6 dién tich bang 4 cm?. Tinh dién tich xung quanh S,q cua hinh nén ( N ) .

A. S, =4m om? B. S, =4m/2 cm? C. S,, =8mcm’ D. S,, =8my/2 cm?
Cau 6: Trong khong gian v6i hé toa @6 OXyz , hiy tinh goc giira hai vecto a = (L2,-2)va b= (-1-10).
A. (a,b)=45" B. (a,b)=135" C. (ab)=60° D. (a,b)=120°

Cau 7: Trong mit phang phirc, tip hop cac diém M biéu dién s6 phirc z thoa man ‘22 +1‘ =|z—i| 1a mot

C. Mz(ﬁ;—%J D. M, (0;-1)

hinh (H) chita diém nao trong s6 bén diém sau:

A M, (L1) B, M{l;?]

2
2017

Cau 8: Tinh tich phan | = I xe”dx .

o

4034 4034 4034 4034
_ 403362 +1 B |- 403382 1 C |- 403384 1 D |- 403364 +1

Al

. . 1 . » )
Cau 9: Cho F(x) 1a mét nguyén ham cta hamso f(x)= ol trén [J \{%} . Phét biéu nao sau day sai ?

In|2x -1

A. F(x)=In|2x-1]+C  B. F(x)=T+c C. F(x)

~ In|6x 3| In(2x—1)2

+C D. F(x)= +C
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Cau 10: Tim tap xac dinh D ctia ham s6 y=./4—log> x..
A. D=(0;4] B. D=(0;16] C. D=[-22] D. D {1;4}
Cau 11: Cho hinh chép (H) c6 dung 2018 canh, tinh s6 mat cua hinh (H ) .

A. 2018 mat B. 2019 mat C. 1009 mat D. 1010 mat
Cau 12: ChoJ. dx_\/x +4+C. Tlmj 2x

A. jf(2x)dx: X +4+C .If(2x)dx: x*+1+C

X2 +4
2

C. jf(Zx)dx:

+C D. [ f(2()dx=v4¢ +4+C

Cau 13: Goi (C) 1a dd thi cia ham s y = . Phat biéu ndo sau day la sai ?

2017"
A. (C) nhén truc OXx lam tiém can ngang B. (C) khéng c6 diém chung véi truc Ox
C. (C) cit tryc tung tai diém M (0;1) D. (C) nhan truc Oy lam tiém cén ding
Cau 14: Xét cac ménh dé (1), (2), (3), (4):
(1). vz, 7|20 (2). z=a+bi (a,bel) lasd 4o <>a=0vub=0

(3). vz, |z|:\£\ (4). Vz, || 1a mot s6 phic.

S6 luong ménh dé sai trong s6 bdn ménh dé trén 1a:
A.2 B.3 C.0 D.1

Cau 15: Tim dao ham cia ham s6 y = +1) trén [ .
Ay =(x +1) In(x*+1)  B.y =ex (x2+1)ef2 C.y = (x +1) D. y’=2x(x2+1)%71

Cau 16: Trong mit phing toa d6 Oxy cho (H) 1a hinh phiang gidi han boi cac dd thi y=2x* va
x =2y’ Tinh thé tich V cua khdi tron xoay thu duge khi quay (H) quanh truc OX.

Av=2 B.V=2" C.V=4n D.v =12
80 12
Cau 17: Cho log,v/x =2, tinh gié tri ctia biéu thitc P =log, (x*)—log’; (3x).
A P=-84 B. P=-32 C.P=-14 D. P=-92
Cau 18: Tap nghiém ctia bat phuwong trinh 5 —126\/5_X +25<0 la S =[a;b]. Tinh gi4 trj cva tich ab.
A. ab=-8 B.ab=4 C.ab=5 D. ab=-2

Cau 19: Cho z,z, la cac nghiém phicc cua phuong trinh z°+4z+13=0. Tinh

m=|(z,-2)|+|(z,-2)°

A. m=18 B. m=25 C. m=50 D. m=10
Cau 20: Cho ham sé y =-18x° +9(m2 +l) 2 3m X+2017 v6i m 1a tham s6 thuc. Tim tat ca cac
. . . 1
gia tri cia m dé ham so dat cuc tiéu tai X=§.
A m=-2 B. m=1 C.m=-1 D. m=2
A . : 5 X+/x* +1
Cau 21: Tim tat ca cac dudng tiém cén ngang cta do thi (H):y = +—1+
X_
A y=lvay=-1 B.y=1 C.y=0vay=2 D.y=1lvay=2
Cau 22: Biét (H) 1a da dién déu loai {3;5} véi s6 dinh va sb canh lan lugt1a a va b. Tinh a—b.
A. a—b=-18 B.a-b=-8 C.a-b=10 D.a-b=18
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Cau 23: Tim tit ca cac gia tri cua tham s6 m dé do thi (C):y= (X—Z)(X2 —2mx + m) cit truc hoanh tai
ba diém phan bi¢t c6 hoanh d¢ duong.

A. me(0;+0) B. me(1;+oo)\{g} C. me(L+wx) D. me(—oo;O)u(l;g]u(%ﬁooj
Cau 24: Cho khdi chép S.ABC véi ba canh SA, SB, SC dbi mot vudng goc; SA=av2, SB=ay3. Biét
thé tich khéi chép S.ABC bang @°, tinh thé tich cua khéi cau (C) ¢ tim la S va (C) tiép xtc véi mit
phang (ABC).

3 3
A. /6’ B. “*/Ea C. 47;6‘ D. 47a°
Céu 25: Tim tap nghiém S cia phuong trinh log, ; (X* —10x+23)+log, (x-5)=0.
A. S={4T7} B. S={9} C. s={7} D. $={2,9}

CAau 26: Cho s6 phirc z thoa man (E +1)(i +1) =3i, tinh modun ciia s6 phitc W=z +i .

A. |W|=@ B. [w| = C. w=1 D. |W|:@
2 \/E 5
Cau 27: : Buong cong ¢ hinh vé bén la dd thi ctia ham $6 nao trong s6 bdn ham sb T

sau day ?
A y=x'-2x*-2 B. y=—Xx"+2x*+2

C.y=-2x+3x*-1 D. y=x"-3x*+2 5 R
X__l_y_|_1_ Z \/\j

Cau 28: Trong khong gian vé6i hé toa do OXyz cho duong thang d : 1 > "%

va mit phang (P) :2X—Yy+15=0. Phat biéu nao sau day la ding ?
A. dL(P) B. d|I(P) C.dc(P) D. dn(P)={I(3-10)|
Cau 29: Ham s6 nao sau ddy dong bién trén (—3; 3) ?
X+1

A y=x"+2x*+1 B. y=- C.y=x*+3x-1 D.y=x’+1
X+

Cau 30: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz cho ba diem A(L-13), B(2,-3;5), C(-1-2;6). Biét
diém M (a;b;c) thoa min MA+2MB-2MC =0, tinh T =a—b+c.

A. T=5 B. T=11 C.T=3 D. T =10
Cau 31: Goi a,b 1an luot 1a sé diém cuc dai va sé diém cuc tiéu caa ham sd y:(x3 +3X +1)e'2x. Tinh

2a-b.
A. 2 B. 3 C.0 D. 4

Cau 32: Trén mit phang phirc, tap hop cac diém biéu dién sd phirc z thoa man |z +i =‘22—i‘ la mot

duong tron c6 ban kinh 1a R. Tinh gia tri ctia R.

A.R=g B.Rz1 C.Rz1 D.R=1
3 3 9
Cau 33: Tinh tong tat ca cac s6 nguyén m thoa min phwong trinh X—myX+1=0 c6 nghi¢ém
x e[4;16].
A7 B.9 C.8 D. 6

Cau 34: C6 bao nhiéu sb nguyén m thoa méin bat phuong trinh In5+|n(x2+1)2 In(mx2+4x+m)

nghiém dung vai moi x thuoe [ ?
A.0 B.4 C.1 D.2
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Cau 35: Xét a,b,ce (1; 2] , tim gi4 tri nho nhit cua biéu thirc:
P =log,, (2a*+8a—8)+log,, (4b’ +16b—16)+log,, (c* +4c—4)

A. Pmmzlogsz—;wﬂoggS B. P :1—21 C.P,, =4 D. P, =6

min
4

3
A . ey Ao 2 A £ 2 1.3 £ X A A
Cau 36: Tim gié tri 16n nhat c6 the cta tham s thuc m dé ham so y= 3 x> —mx+1 dong bién trén [] .

A.m=-2 B. m=-4 C. m=0 D.m=-1

X2 +X+m

Cau 37: Biét rang d6 thi ham sé y = c6 hai diém cuc tri A B; dudng thang AB cung véi hai

truc Ox,Oy tao thanh mot tam giac. Tinh chu vi p cia tam gidc ay.

A.p:l B.p:3+\/§ =3+J§
4 2 4

3

2
Cau 38: Trong khong gian vdi hé toa d6 Oxyz cho ba diém A(l; 2;1) , B(O; 0; 3), C(Z;l;l). Goi (S) la
mit cau c6 ban kinh nho nhét di qua ba diém A, B,C . Tinh dién tich ctia mit cau (S) :

1627 B. 187 C. 9n D, 247

17 17
Cau 39: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh chir nhat, SA vudng goc véi day, SA=3a,
AB=a, AD =2a. Mit phang di qua A va vudng goc voi SC cat cac canh SB,SC,SD lan luot tai

B’,C’,D’. Tinh dién tich mat cau ngoai tiép hinh chép B.B'C'D’.

C.p D. p=

A.

A. 3nd’ B. 7na’ C. 14na’ D. 5ma’
In2
Cau40: Cho | — % —a RINTHCIMO (i o b c e Tinh gid rf ciia K =2a+3b-+4c.
o 26" +3 3
A K=1 B. K=7 C. K=3 D. K=-1

Cau 41: Mot chat diem M chuyén dong nhanh dan déu trén mot dudng thing véi van tdc
t . L .
V(t) =§ (m / S) , trong do t 1a khoang thoi gian bang gidy tinh tir lac M bat dau chuyén dong. Sau 6 gidy

ké tir lac bat dau chuyén dong thi M giit nguyén van toc va chuyén sang trang thai chuyén dong thing
déu, trang thai nay dugc duy tri trong 1 phut. Tinh quang duong ma M dich chuyén duoc trong 10 gidy
dau tién.

A.6m B.10m C.14m D.16 m
Cau 42: Trong khong gian voi hé toa d Oxyz cho ba diém A(331), B(-12,0), C(2-3;2). Téap hop

tat ca cac diém M cach déu ba diém A, B,C 1a mot duong thang d . Viét phuong trinh tham s6 cua d .

X=-8+3t X=-8+3t X=-8+3t X=-8-3t
A sy=-t B.qy=t C.iy=t D.<y=t
z=-15-T7t z=15+T7t z=15-Tt z=15+T7t

Cau 43: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz cho mit phang (P) di qua M (2;1; 2) va cit ba truc toa
do 1an luot tai ba diém A,B,C sao cho M 14 truc tim ctia tam gidc ABC. Mt phang(P)di qua diém nao
sau day?

A. H(-3,35) B. K(15;2) C. S(31,4) D. T(2,-13)
Cau 44: Cho khdi chop S.ABC c6 ddy ABC la tam giac déu canh a, mit bén SAB 1a tam giic can tai
S va nam trong mit phang vudng goc véi day. Biét ring goc giira (SBC) va (ABC) bang 60°. Tinh
theo a thé tich cua khdi chop S.ABC .
a’\/3 g V3 c a’\3 5 3a°\3

16 4 8 16

A

Trang 4/5 - Ma dé thi 132



Cau 45: Mot cai ong hinh try tron xoay bén trong rong, c6 chidu cao béng 25 cm va duong kinh day bang
6 cm dat trén cai ban nam ngang c6 mit ban phang sao cho mot miéng 6ng nam trén mat ban. Nguoi ta
dat 1én trén miéng dng con lai mot qua bong hinh cau c6 ban kinh 5 cm. Tinh khoang cach 16n nhat h c6
thé tir mot diém trén qua bong toi mat ban néu coi dd day cua thanh dng 1a khong dang ké.

A.h=35cm B.h=30cm C.h=34cm D.h=32cm
Cau 46: Tim tat ca cac gia tri thyc cua tham s m sao cho do thi y=x"—2mx*+2m c6 ba diém cuc tri
tao thanh mdt tam gidc c6 dién tich béng 2.

A m=4 B. m=%4 C.m=%4 D. m=2
Cau 47: Co tit ca bao nhiéu gia tri thuc ciia tham s6 m théa méan phan hinh phing hiru han giéi han boi
d6 thi y=x*-3mx*—4x+m?+1 va truc hoanh bao gdm hai mién: mién nam trén truc hoanh va mién
nam dudi tryc hoanh co dién tich biang nhau.

A.3 B.1 C.2 D.0
Cau 48: Cho khdi chop S.ABCD c6 day ABCD la hinh binh hanh va c6 thé tich 1a V . Trén cac canh
SB, SC lan luot 14y cac diém M, N sao cho SM =3MB, SN = NC. Mit phing (AI\/IN) cat canh SD tai
diém P . Tinh thé tich ctia khdi chop S.MNP theo V .

A B. c. v D. ¥
40 80 4 8
Cau 49: Tim tat ca cac gid tri thuc clia tham sé m sao cho phuong trinh 9*+(2+ 2m)3*—3m—-4=0 c6

hai nghiém phan biét X, X, théa min diéu kién x, +x, =3.

7
A.m=—§ B. m=-3 C.m:—3—1 D.m=-—
2 3 3
Cau 50: Cho 1+i° +i* +i® +---+i*° +i”® =a+bi voi a,bel] . Tinh gid tri cha H =3a-b.
A 2 B. H=3 C.H=0 D. H=3030
----------- HET ----------
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